

# 通勤公司召开安全会议暨安全技能评比颁奖活动



本报讯(通勤公司 思旭甫)2019年12月26日晚,天安通勤公司组织一线驾驶员召开12月份安全会议暨安全技能评比颁奖活动,本次活动由公司安技科科长纪彪组织,乌兰木伦镇运管所相关领导出席会议并作重要讲话。公司总经理李志军参加会议。

会议一开始,运管所领导对近期安全形势进行通报,并对公司提出工作要求。各级人员要切实履行起工作职责,为2019年的安全工作画一个圆满的句号,为2020年工作开一个好头。

公司安技科、运行队各相关管理人员就2019年安全工作进行汇报,公司2019年度共计发生责任制安全事故3起,事故总损失为1.09万元,未发生任何责任性投诉、纠纷,取得了较

不错的成绩,但公司的安全、服务工作依然任重道远,全体人员要始终绷紧心中的安全弦、服务弦,一刻都不能放松。

公司总经理李志军在安全会议上强调,各级管理人员及运行一线驾驶员要从“人、车、道路、环境”四个方面下功夫,全面梳理掌握运行过程中可能会出现的情况,以不变应万变,实现公司安全运行、稳定运行、高效运行的目标。

会议第二项议程,由公司总经理李志军与各运行队和保障队负责人、运行副经理签订《2019年度冬季安全生产目标责任书》,层层落实工作责任,强化公司冬季安全生产管理,进一步提升公司全体人员安全责任意识,防止发生各类安全事故,实现2019年冬季运行安全稳

定、正点高效、乘客满意的目标。

会议第三项议程,由公司安技科主持,对2019年度的安全标兵、安全知识竞赛获奖者进行表彰,公司总经理李志军等对获奖者颁奖。获奖者代表杨凤霞、姜丽旺、贺明军三位驾驶员师傅上台讲话,大家表示,将一如既往地做好表率作用,带领大家完成公司各项任务,为公司的发展壮大奉献自己的一份力量。

会议最后,总经理李志军对获奖的各位驾驶员师傅表示祝贺,并希望大家能够在今后的工作中起到标兵榜样的作用。2020年,公司将继续在安全、服务、节油三个方面组织开展各项评比活动,希望大家能够踊跃参与,共同将天安通勤公司打造成一个公平、公正、奋进、向上的团队。

# 集团总部考核锡市等公司

本报讯(锡市公司 李雪静 天然气公司 李忠)2019年12月16日—18日,集团总部董事会办公室主任王仙君、投资管理部部长刘俊斌、资金财务中心主任杨德明一行深入锡市天安公交公司进行工作考核与视察。在锡市天安公交公司董事长李新军、总经理贺国瑞的陪同下,考察组参观了锡市西场区停车场,了解场站基本情况。并对锡市公司一年来的工作成绩表示肯定。

考核,天然气公司经理曹利平陪同。期间,考核组分别对公司年度经营目标完成情况、各项规章制度的执行情况以及现场安全运行管理情况进行了详细的考核,总体情况比较满意,为2019年的整体工作划上了圆满句号。

考核结束后,董事会办公室主任王仙君主任希望天然气公司在2020年的工作中继续把安全与经营效益放在第一位,并根据实际情况取长补短全面提升综合服务能力。同时,王主任希望我们在集团总部的大力支持下,紧紧围绕“革旧鼎新、从心从发”这个主题做好天然气公司的改革与转型工作。

2019年12月26日,集团总部董事会办公室主任、投资管理部部长及资金财务中心等领导深入天然气公司进行年度检查与



集团总部考核组在天然气公司工作现场进行考察



集团总部考核组在锡市公司场站进行考察

# 天安通勤公司召开考核通报会、安全运营保障会议

本报讯(通勤公司 思旭甫)2019年12月24日上午10时,天安通勤公司组织所有科队长以上人员召开考核通报会及安全运营保障会议。本次会议由公司总经理李志军主持,公司董事长乔军海参加会议并作重要讲话。

会上,总经理李志军就此次考评查出的问题及公司所存在的不足进行了通报,并针对不足之处制定了落实责任人,要求按期整改。同时,根据通勤公司一线运营条件差的实际情

况(运煤车集中、路况差)和目前气候条件恶劣的特殊时期,从预防性安全管理、特殊天气应急、特殊时段管控、运行管理人员早值班、后勤维修保障五个方面进行强调并进行工作任务部署,全力做好公司安全防控工作,确保一线运行工作安全、平稳、有序进行。

会上,董事长乔军海就公司2019年度各项工作进行了总结,指出公司今年在经营扭亏、团队建设方面取得了一些成绩,整体经营情况

也有所好转,但通勤业务的亏损状况仍未得到彻底改观;公司全体要保持应有的危机意识,让这种意识在每一位员工心中生根,并不断地贯彻落实到公司的方方面面,实现公司发展、个人发展的目标。

会议最后,董事长乔军海对2020年工作重点进行了部署,就公司制度建设、绩效考核、驾驶员薪酬方案、安全管理、企业文化等方面工作落实了责任人,明确了完成时限。

# 东康公司举办驾驶员安全培训

本报讯(东康公司 韩杰)冬运继续,春运在即。12月17日晚,东康公司经理助理贺永飞组织各级行政管理人员和部分公交车驾驶员在集团八楼大会议室举办了“驾驶员交通安全知识”专题培训。东胜区交警大队警官特邀授课。

培训中,林警官从交通安全概述、道路交通与安全、交通安全事故防范三个方面展开培训。通过分析中国历年交通事故死亡人数数据和我国道路交通安全形势,警示全体驾驶员要严格遵守安全行车法律法规。通过介绍常见的违

法行为和驾驶陋习,提示大家养成良好驾驶习惯的重要性。同时要求全体驾驶员提高交通安全意识,做好疲劳驾驶和酒后驾驶的预防工作;要求驾驶员及时检查车辆的制动、转向、轮胎、灯光信号等安全装置。

最后,林警官为参加培训的人员播放了东胜区交警大队制作的2017年和2018年交通安全警示录。驾驶员们观看后纷纷表示:“在今后的行车中,一定严格遵守交通法规,开文明车,行文明路,以实际行动争做文明车模。”

# 阿康公司召开四季度安全研讨会暨全年安全工作总结

本报讯(阿康公司 王乐)12月25日上午,阿康公司在北区综合楼会议室召开了2019年第四季度安全研讨会暨全年安全工作总结会议,会议由公司总经理张云主持,领导班子成员、安全管理人员及驾驶员代表参加了会议。会议主要分析了阿康公司全年安全事故及安全违纪情况,通报了应急预案及应急响应检查情况,并就下一年度安全预防措施进行安排部署。

会上,安全主管赵云以图文并茂的PPT课件形式向与会人员进行了讲解,用实际事例和同比、环比数据有针对性的对各类违纪、事故进行分析解读,深挖根源,提出有效的对策,告诫驾驶员们要深刻吸取教训,杜绝事故和隐患的发生。

公司经理张云对2019年度安全生产工作

进行了全面总结和回顾,并重点强调了安全的重要性,提醒驾驶员要做好车辆日常的“三检”工作,保障车况良好,规范行车注意事项,保持车容车貌整洁,为乘客营造安全、舒适的乘车环境。

经理张云要求:一、各级人员高度重视,求真务实。有计划、有步骤、有落实的开展工作,加大对事故及重大违纪的检查和预防工作,严格执行《事故责任追究办法补充规定》;二、加强全方位安全教育,提升全员安全素质,结合总公司下发的“四不放过”及“十大禁令”原则,通过各类安全宣传活动,提高全员安全素质,增强安全意识,营造浓厚的安全学习氛围;三、坚持线路稽查,严查违章违纪。在现场检查工作中,认真坚持“安全第一,预防为主”原则,以运行队和安全科人员带头上路上线,严格执行

《驾驶员分类管理办法》、《运行现场检查管理规定》,确保规范运营现场检查,提高发现问题、解决问题的效率;四、推动落实安全网格化管控方案。公司以实现“全区域、全范围”安全为目标,整合“一线、后勤、管理”资源,调动全体员工力量,依托统一管理,借助数字化的平台,按照“五定标准”要求,一方面在单元网格之间建立管理、监督相互交叉、相互弥补的形式,使各网格之间有效进行信息交流和资源共享;另一方面通过纵向和横向经纬线形成涵盖各方面监管内容的立体网格,形成安全网格化示意图上墙展示,明确安全网格化责任清单,细化安全网格化检查内容,落实安全网格化隐患排查,推行安全网格化管理激励考核,形成安全网格化管理闭环,全面推动安全管理工作向更高标准迈进!

# 排查车辆故障保障正常出行

本报讯(服务公司 张月春)进入冬季后因气温温差较大,公交车辆储气筒内的积水未能及时排除,导致气路内冻成小冰球,冰球在通过车辆储气筒通往气囊、门泵三通处无法通过,造成车辆冰堵现象。

为确保冬季车辆的正常运行,避免气路积水冰堵,我公司车间主任吴利军、车间副主任翟程、机械技师刘宗

社、电工技师刘兵分成两组对30路、15路、6路、19路、3路、32路车终点站开展冬季排污检查,并在检查现场给司机师傅们讲解冬季排污注意事项。

服务公司针对以上情况,在保障车辆冬季正常运营的基础检修项目上又增加了车辆气路内积水外排项目,并将抽查线路运行车辆的排水检查设定为公司冬季常态化工作。